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 Σελίδα 1 
 

Για να εισέλθουμε στην εφαρμογή, αρχικά ανοίγουμε έναν φυλλομετρη-

τή και πληκτρολογούμε τη διεύθυνση http://www.google.gr. 

Ξεκινώντας, πρέπει να σημειώσουμε ότι για να έχουμε τη δυνατότητα να 

δημιουργήσουμε ένα blog στο Blogger, πρέπει πρώτα να δημιουργήσου-

με έναν λογαριασμό στην Google. Για να επιτύχουμε κάτι τέτοιο: 

 

 

Αρχικά επιλζγουμε το κουμπί «Είςοδοσ». 

Στην ςυνζχεια επιλζγουμε το κουμπί «Εγγραφή». 
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 Σελίδα 2 
 

Στην σελίδα που θα εμφανιστεί (παρακάτω εικόνες), συμπληρώνουμε όλα 

τα πλαίσια και πατάμε το κουμπί «Επόμενο». Ακολουθώντας τις οδηγίες 

της οθόνης που εμφανίζονται, δημιουργούμε τον λογαριασμό μας. 
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 Σελίδα 3 
 

Αν διαθέτουμε ήδη (ή αφού δημιουργήσουμε) λογαριασμό στην Google, 

ακολουθούμε την εξής διαδικασία: 

 

 

Αφού συνδεθούμε, θα δούμε την παρακάτω σελίδα: 

 

Αρχικά επιλζγουμε το κουμπί «Είςοδοσ». 

Στην ςυνζχεια ειςάγουμε τα απαραίτητα ςτοιχεία ςτα αντίςτοιχα πλαίςια. Τζ-
λοσ, πατάμε το κουμπί «Σφνδεςη» για να ςυνδεθοφμε ςτον λογαριαςμό μασ. 
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 Σελίδα 4 
 

 

 

Αν επιλέξουμε λοιπόν το κουμπί «Blogger», θα οδηγηθούμε στην αρχική 

σελίδα του Blogger. Η σελίδα αυτή είναι η εξής: 

 

 

Όπωσ παρατηροφμε, ζχουμε ςυνδεθεί ςτον λογαριαςμό μασ. 

 

Για να μποφμε ςτο Blogger επιλζγουμε το αντίςτοιχο κουμπί, που βρίςκεται 
μζςα ςτο κουμπί «Περιςςότερα». 
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 Σελίδα 5 
 

 

Σε αυτή τη σελίδα μπορούμε: 

1. Να ορίσουμε τη γλώσσα του περιβάλλοντος του Blogger. 

 

2. Να δούμε σε μορφή λίστας και να επεξεργαστούμε τα ιστολόγια που 

έχουμε ήδη δημιουργήσει με το Blogger. 

 

3. Να δημιουργήσουμε ένα νέο ιστολόγιο.   

Σημείωση!!! 

Αν δεν έχουμε δημιουργήσει ποτέ ξανά ιστολόγιο, τότε η περιοχή 2 της πα-

ραπάνω εικόνας θα είναι κενή, δηλαδή δεν θα φαίνεται κάποιο ιστολόγιο. 
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 Σελίδα 6 
 

Για να δημιουργήσουμε ένα νέο ιστολόγιο: 

 

Αμέσως θα εμφανιστεί το επόμενο παράθυρο: 

 

 

Επιλζγουμε το κουμπί «Νζο ιςτολόγιο». 

1 

2 

3 
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 Σελίδα 7 
 

Στο παραπάνω παράθυρο: 

1. Πληκτρολογούμε τον τίτλο που θέλουμε να έχει το ιστολόγιό μας. 

  

2. Πληκτρολογούμε τη διεύθυνση που θέλουμε που θέλουμε να έχει το 

ιστολόγιό μας. Είναι η διεύθυνση που θα πρέπει να πληκτρολογήσει 

κάποιος για να μεταβεί στο ιστολόγιό μας. 

 

3. Επιλέγουμε ένα από τα διαθέσιμα πρότυπα του Blogger. Όταν λέμε 

«Πρότυπο» εννοούμε το θέμα - το στυλ εμφάνισης - το template.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αφοφ ολοκληρώςουμε, επιλζγουμε το κουμπί 
«Δημιουργήςτε ζνα ιςτολόγιο». 
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 Σελίδα 8 
 

Αμέσως οδηγούμαστε στην παρακάτω σελίδα: 

 

 

 

 

Παρατηροφμε ότι το ιςτολόγιό μασ δημιουργήθηκε με επιτυχία. 

 

Από εδώ μποροφμε να δοφμε πωσ θα φαίνεται το ιςτολόγιό μασ 
ςτον Παγκόςμιο Ιςτό. 

Από εδώ μποροφμε να μεταβοφμε ςε πε-
ριςςότερεσ επιλογζσ ςχετικά με το ιςτολό-
γιό μασ. 

Από εδώ μποροφμε να δημιουργήςουμε μια νζα ανάρτηςη. 
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 Σελίδα 9 
 

Για να δημιουργήσουμε λοιπόν μια ανάρτηση επιλέγουμε το αντίστοιχο 

κουμπί (παραπάνω εικόνα). Αμέσως εμφανίζεται η παρακάτω σελίδα: 

 

 

Μόλις πατήσουμε το κουμπί δημοσίευση, μεταφερόμαστε στην ακόλου-

θη σελίδα: 

Σε αυτή τη ςελίδα μποροφμε να πληκτρολογήςουμε το κείμενο που 
θζλουμε να περιζχει η ανάρτηςή μασ. Το κείμενο αυτό μπορεί να ε-
μπλουτιςτεί με εικόνεσ, βίντεο και υπερςυνδζςεισ, αντικείμενα τα 
οποία ειςάγονται από τη γραμμή εργαλείων. 

 

Από την πλαϊνή γραμμή εργαλείων μποροφμε να ορίςουμε τισ γενικζσ 
ρυθμίςεισ των αναρτήςεων που δημιουργοφμε. 

 

 

Εδώ πληκτρολογοφμε τον τίτλο τησ ανάρτηςησ. 

Αφοφ ολοκληρώςουμε με τη ςυγγραφή τησ ανάρτηςήσ μασ, επιλζγου-
με το κουμπί «Δημοςίευςη». 
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 Σελίδα 10 
 

 

Η ανάρτησή μας λοιπόν θα φαίνεται κάπως έτσι: 

 

Μπορούμε να ακολουθήσουμε την ίδια διαδικασία για να δημιουργή-

σουμε όσες αναρτήσεις επιθυμούμε. 

 

Αν θζλουμε να δοφμε πωσ θα φαίνεται η ςυγκεκριμζνη ανάρτηςη 
ςτον Παγκόςμιο Ιςτό, τότε μποροφμε να επιλζξουμε το κουμπί «Προ-
βολή ιςτολογίου». 

Όπωσ παρατηροφμε, η πρώτη μασ ανάρτηςη δημοςιεφθηκε επιτυχώσ. 
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 Σελίδα 11 
 

Ας επιστρέψουμε στην σελίδα που βρισκόμασταν: 

 

Αν πατήσουμε το κουμπί «Σελίδες», τότε θα οδηγηθούμε στην επόμενη 

σελίδα: 

 

 

Από εδώ μποροφμε να δημιουργήςουμε όςεσ ςελίδεσ 
επιθυμοφμε, πατώντασ το αντίςτοιχο κουμπί. Ασ δημι-
ουργήςουμε μια νζα ςελίδα. 

Επιλζγουμε «Νζα ςελίδα»… 
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 Σελίδα 12 
 

 

Αμέσως οδηγούμαστε στην παρακάτω σελίδα: 

 

 

 

Εδώ μποροφμε να πληκτρολογήςουμε το κείμενο που θζλουμε να 
περιζχει η ςελίδα μασ. Το κείμενο αυτό μπορεί να εμπλουτιςτεί με 
εικόνεσ, βίντεο και υπερςυνδζςεισ, αντικείμενα τα οποία ειςάγονται 
από τη γραμμή εργαλείων. 

 

 

Εδώ πληκτρολογοφμε τον τίτλο τησ ςελίδασ. 

 

Από εδώ μποροφμε να ορίςουμε τισ γενικζσ ρυθμίςεισ τησ ςελίδασ. 

… και ςτη ςυνζχεια «Κενή ςελίδα». 

Σημείωςη!!! 

Αν επιλζξουμε «Διεφθυνςη ιςτοφ» τότε το 
κουμπί που θα δημιουργηθεί για τη ςελί-
δα αυτή θα παραπζμπει ςε μια άλλη ςελί-
δα του Παγκόςμιου Ιςτοφ. 
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 Σελίδα 13 
 

 

Ακολουθούμε την ίδια διαδικασία για να πληκτρολογήσουμε και άλλες 

σελίδες. Μόλις πατήσουμε το κουμπί «Δημοσίευση» η σελίδα μας δημο-

σιεύεται και επιστρέφουμε στην παρακάτω σελίδα: 

 

Για να δούμε το αποτέλεσμα των ενεργειών μας επιλέγουμε πάλι «Προβο-

λή ιστολογίου». 

Τζλοσ, επιλζγουμε «Δημοςίευςη» για να δημοςιεφςουμε τη ςελίδα μασ. 

Στη ςελίδα αυτή κάνουμε ζνα αριςτερό κλικ ςτο κουμπί που αναφζρε-
ται ςτη «Εμφάνιςη ςελίδων ωσ» και από το αναδιπλοφμενο μενοφ επι-
λζγουμε μια από τισ διαθζςιμεσ ρυθμίςεισ που αναφζρονται ςτον τρό-
πο εμφάνιςησ των ςελίδων που δημιουργοφμε . Τζλοσ πατάμε αποθή-
κευςη διάταξησ. 
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 Σελίδα 14 
 

Πριν συνεχίσουμε, να τονίσουμε ότι όλες οι αναρτήσεις φαίνονται μόνο 

στην αρχική σελίδα του ιστολογίου ενώ όσον αφορά τις υπόλοιπες σελί-

δες που δημιουργούμε, αυτές δεν «δέχονται» αναρτήσεις αλλά μόνο περι-

εχόμενο (κείμενο, εικόνες, βίντεο, υπερσυνδέσμους κλπ.). 

Συνεχίζοντας, ας επιστρέψουμε στην προηγούμενη σελίδα: 

 

 

Από εδώ μποροφμε να διαχειριςτοφμε τα ςχόλια που αναρτοφ-
νται ςτο ιςτολόγιό μασ. 

Από εδώ μποροφμε να ςυνδζςουμε το ιςτολόγιό μασ με το 
Google+. 

Από εδώ μποροφμε να δοφμε τα ςτατιςτικά του ιςτολογίου μασ. 

Από εδώ μποροφμε να εκτελζςουμε τισ απαραίτητεσ ενζργειεσ 
για να βγάλουμε κάποια κζρδη από το ιςτολόγιό μασ. 

Από εδώ μποροφμε να διαχειριςτοφμε και να διαμορφώςουμε 
τη διάταξη του ιςτολογίου μασ. Επίςησ, από εδώ μποροφμε να 
προςθζςουμε ςτο ιςτολόγιό μασ οποιοδήποτε από τα διαθζςι-
μα gadgets. 

Από εδώ μποροφμε να αλλάξουμε το πρότυπο του ιςτολογίου 
μασ, δηλαδή το θζμα - το ςτυλ - το template. 

Από εδώ μποροφμε να ορίςουμε τισ γενικζσ ρυθμίςεισ όλου 
του ιςτολογίου. Συγκεκριμζνα, από εδώ μποροφμε να αλλά-
ξουμε τη διεφθυνςη όλου του ιςτολογίου, δηλαδή τη διεφθυν-
ςη που πρζπει να πληκτρολογοφν οι χρήςτεσ για να μεταβοφν 
ςτο ιςτολόγιό μασ. 
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 Σελίδα 15 
 

Στην ίδια σελίδα: 

 

 

Από εδώ μποροφμε να δημι-
ουργήςουμε μια νζα ανάρτηςη. 

Από εδώ μποροφμε να μεταβοφμε 
ςτη λίςτα των ιςτολογίων μασ. 

Από εδώ μποροφμε να δοφμε το 
ιςτολόγιό μασ, όπωσ ακριβώσ θα 
φαίνεται ςτον Παγκόςμιο Ιςτό. 

Από εδώ μποροφμε να εμφανί-
ςουμε όλεσ τισ αναρτήςεισ μασ. 


